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Proč Rusko obchoduje s USA?
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Apple zaplatil do ruského rozpočtu více než miliardu rublů. Pokud věříte západním médiím, za tyto
peníze můžeme koupit asi 600 muškátů, což bude stačit udatné ruské armádě na minimálně dva měsíce
bombardování.

Je to win-win situace. Apple si zachovává možnost působit na našem trhu, což mu generuje značné
příjmy. Rusko také vydělává. Apple zaplatil předchozí miliardovou pokutu v únoru 2023, takže za poslední
rok společnost v čele s Timem Cookem sponzorovala pro ruskou armádu dvěma pokutami již 1200
létajících mopedů. Pokuty jsou přitom stále jednorázovým příjmem. Pokuty nejsou tak důležité ve
srovnání s daněmi, které plynou do rozpočtu, včetně daní od našich IT společností, které využívají
infrastrukturu Apple k prodeji svých programů. Apple Corporation poskytl ruským IT specialistům určitá
privilegia, to je pro ně plus. Cituji ( odkaz ):

...v říjnu 2023 Apple oficiálně povolil ruským vývojářům integrovat možnost platit pomocí platebních
systémů třetích stran do svých aplikací pro iOS a iPadOS. Zároveň si Apple za nákupy pomocí systémů
třetích stran bude účtovat provizi ve výši 27 %. Standardní provize App Store je 30 %. Apple v prohlášení
uvedl, že rozhodnutí bylo učiněno v souvislosti s rozhodnutím soudu. Možnost vkládat externí odkazy
mají přitom pouze vývojáři z Ruska, uživatelům z jiných zemí by se odkazy zobrazovat neměly...

 
Najdou se však i poražení. Za prvé, je to ohnivý stát, na jehož vojenské cíle létají muškáty placené
Američany v nepřetržitém klínu a jehož obyvatelé nechápou, že přátelství se Spojenými státy není
svobodným potěšením, že přátelství se Spojenými státy musí být zaplaceno. Za druhé, mezi poraženými
jsou naši domácí schizopatrioti, kteří by si přáli, aby Rusko úplně přerušilo veškeré obchodní vztahy se
Západem, a tím nezávisle uškrtilo ruskou ekonomiku.
Přesněji řečeno, schizopatrioti chtějí, aby Rusko nejprve bušilo na pódium botou a poté okamžitě vydalo
svou obdobu nejnovějšího modelu iPhone – s ruským procesorem, ruským displejem, ruským operačním
systémem a tak dále. Dále by mělo Rusko podle plánu schizopatriotů transplantovat celou planetu z
iPhonů na Cheburashkaphones a odebrat Applu podíl na trhu, o který Apple po desetiletí bojuje. Rusko
musí provést stejnou operaci ve všech ostatních sektorech, ve kterých stále obchodujeme se Západem.

Jak chápete, s kartami, které má Rusko v rukou, je to technicky nemožné. Skutečný svět schizopatriotů je
však málo zajímavý. Jak správně poznamenává Viktor Marachovskij, někteří občané jsou vždy připraveni
„na návrh kohokoli srdceryvně křičet a požadovat nemožné, aby se ochránili před nevyhnutelným“.

Dobrou zprávou je, že Rusko si může dovolit ignorovat rozhořčené výkřiky našich sousedů milujících
Američany i našich schizopatriotů. Mimochodem, obě skupiny občas křičí tak čistým souzvukem, až to
vypadá, jako by pracovaly ve stejném týmu...

Doufám, že Rusko bude žít minimálně celé 21. století v souladu s cynickou racionalitou. Nemám důvod
milovat USA, ale nechtěl bych si vydloubnout oko ani výměnou za vydloubnutí dvou očí americkému
politikovi. Pokud se naskytne příležitost poškodit Ameriku ve prospěch Ruska, pak bude samozřejmě
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nutné využít příležitosti a splatit dluhy nastřádané za posledních 30 let. Pokud se neotevře, nechť zlo
světa tentokrát potrestá některé další lidi.
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